
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2

1

7

3

29

18

27

19

34

58

1

1

X 2005

IX 2017

Yes, I always 
feel that way

Yes, very 
often

Yes, 
sometimes

Yes, but 
very rarely

No, never Don't 
know

(%)



 

 

12%

9%
There is no one like that

23%

22%
One person

23%

20%
Two people

29%

33%
Three or four people

10%
14%

Five to ten people

1%

1%
More than ten people

2%

1%
Don't know

X 2005

IX 2017

Average:
X 2005 – 2,43
IX 2017 – 2,71



  

 

 
78 14 8VIII 1999

83 12 5X 2005

86 12 2VI 2012

88 9 3IX 2017

Yes, there is a person I can count 
on for help in every situation

No, there is no such person 
and I am left alone with all my problems

Don't 
know

(%)


